

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія»
галузі знань 22 «Охорона здоров'я»**

Освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» характеризується комплексністю й етапністю підготовки бакалаврів у Східноєвропейському національному університеті імені Лесі Українки.

У програмі чітко висвітлена загальна інформація, сформульовані мета й характеристика освітньо-професійної програми, професійна придатність випускників до працевлаштування і їх перспективи щодо подальшого професійного росту і навчання.

Освітньо-професійна програма спрямована на формування загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, визначених стандартом вищої освіти для першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія, який затверджено наказом Міністерства освіти і науки України від 19.12.2018 р. №1419. Програма поєднує теоретичну та практичну підготовку здобувачів, яка реалізується логічною послідовністю дисциплін, обов'язковим проходженням навчальної та виробничих практик. Налагоджена співпраця з вітчизняними та закордонними навчальними закладами, що дає можливість здобувачам освіти проходити стажування та підвищувати рівень практичної та теоретичної підготовки.

Випускники можуть продовжити навчання для здобуття вищої освіти на другому (магістерському) рівні. Тому, позитивним аспектом даної освітньо-професійної програми є обсяг дисципліни «Іноземна мова (за професійним спрямуванням)» 10 кредитів протягом усього періоду навчання на даній програмі, що формує такий програмний результат навчання, як спілкування усно та письмово іноземною мовою. Це створює належні передумови та можливості для вступу й продовження навчання на наступному освітньому рівні «магістр».

Загалом, представлена освітньо-професійна програма «Фізична терапія,

ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», галузі знань 22 «Охорона здоров'я», дає можливість забезпечити якісну підготовку здобувачів вищої освіти у Східноєвропейському національному університеті імені Лесі Українки відповідно до вимог МОН України.

Лікар фізичної та реабілітаційної
медицини, завідувач відділення
відновного лікування Волинської
обласної клінічної лікарні



[Handwritten signature]
4.05.2020р.

Ікало Т.Р.